



Πανίσχυρα

ΔΥΝΑΤΟΣ ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΠΟ ΤΑ EDIFIER S550

Υπάρχουν μερικοί άνθρωποι που συμβιβάζονται με ένα απλό σετ ηχείων διήθη στην οθόνη του PC τους. Υπάρχουν, όμως, και αυτοί που θέλουν το απόλυτο, σαν να ήταν ο υπολογιστής τους συνδεδεμένος απευθείας στο ηχοσύστημα Hi-Fi του σαλονιού τους. Γι' αυτούς, η λύση είναι ένα **ποιοτικό σύστημα ηχείων 5.1 surround**, όπως αυτό που βλέπετε στην εικόνα.

Τα **Edifier S550** έρχονται σε μια πραγματικά εντυπωσιακή, από ηλευράς μεγέθους, συσκευασία. Ανοίγοντάς την, ο ήλιος είναι προφανής: το πραγματικά τεράστιο **subwoofer με διάμετρο ηχείου 10 ολόκληρης ίντσες**. Στη συσκευασία θα βρείτε επιπλέον τέσσερα ηχεία-δορυφόρους και ένα κεντρικό ηχείο. Το σύστημα των ηχείων συνοδεύεται από ένα ενσύρματο **τηλεχειριστήριο** το οποίο διαθέτει **οθόνη 2,5 ίντσών** αλλά και έξοδο για ακουστικά, καθώς και ένα πιο απλό ασύρματο χειριστήριο, για να μη σας δεσμεύουν καλώδια.

Τα ηχεία είναι κατασκευασμένα από **ξύλο MDF**, ενώ χάρη στη **μαγνητική θωράκιση** δεν επηρεάζονται από παρεμβολές που πιθανόν υπάρχουν στον περιβάλλοντα χώρο. Η ποιότητα

κατασκευής τους βρίσκεται σε υψηλά επίπεδα και δεν αφήνει κανένα περιθώριο για σχόλια, αφού και το φινιρίσμά τους, με τα υλικά που έχουν χρησιμοποιηθεί, προδίδει μια ιδιαίτερα προσεγμένη κατασκευή.

Η απόδοσή τους είναι τουλάχιστον εντυπωσιακή, διαθέτουν **άφθονη ισχύ** χάρη στα **32W RMS** ισχύος για κάθε δορυφόρο και **120W**, επίσης RMS, για το subwoofer. Συνολικά, αποδίδουν άριστα τόσο κατά την αναπαραγωγή μουσικής, με εντυπωσιακές μεσαίες συχνότητες, όσο και στις ταινίες ή τα games. Το **μπάσο** τους είναι ικανό να... τρομοκρατήσει όχι μόνο τους συγκατοίκους σας αλλά και τους γείτονές σας.

Η συμπεριφορά των **S550**, όσον αφορά στο διαχωρισμό των **5.1 καναλιών**, θα σας αφήσει ικανοποιημένους, αφού κατά την αναπαραγωγή πολυκάναλου υλικού –ή έγγε με **surround**– το αποτέλεσμα είναι συγκλονιστικό, ζωντανεύοντας το χώρο γύρω σας. Έτσι, θα απολαύσετε όχι μόνο ταινίες και μουσική, αλλά και gaming, ειδικά με όσα παιχνίδια υποστηρίζουν περιφερειακό ήχο.

Edifier S550

Τύπος ηχείων: Σύστημα 5.1 Surround, Διάμετρος sub-woofer: 10 ίντσες, Ισχύς sub-woofer: 120W [RMS], Ισχύς δορυφόρων ηχείων: 5x 32W [RMS], Συνολική ισχύς συστήματος: 280W [RMS], Είσοδοι: 6x RCA για το 5.1 σήμα, 2x Stereo RCA, 1x Mini-jack 3,5", Τηλεχειρισμός: Ασύρματος και ενσύρματος, με οθόνη 2,5" ΔΙΑΘΕΣΗ: DOT MEDIA, 210-2849 836 www.dot-media.gr ΤΙΜΗ [ΜΕ ΦΠΑ]: €398